                                                                                                                      Приложение 

            ВАРИАНТ 1.

1.   Распределить эти вещества по классам и назвать их:

а) СН3 – СН2 -  СН2 – ОН 
         б) СН3 – СН – СООН
          в) СН3 - СН2 – СН – С ОН

                                                            

СН3                                                   С2Н5          

2.   Составьте уравнения реакций по приведенной схеме, в результате которых образуется

      органическое вещество – «Х»: 

  Сl2       Н2О, NаОН         СuО       Аg2О

   С2Н6         …             …            …      Х.

3.   Из карбида кальция получить фенол, составить схему превращений.

4.   Определить каждое вещество: этанол, глицерин, уксусная кислота.

5.    Массовая доля (в %) элементов в нем составляет:
С – 38,7 %;     Н – 9,7 %;

      О – 51,6 %.  Относительная плотность паров по водороду равна 31,0. 

      Определите соединение. 

              ВАРИАНТ 2.

1.    Распределить эти вещества по классам и назвать их:

а) СН3 -  СН(ОН) – СН - СН3
      б) СН2 – СН - СН2
     в) СН3 – СН – СООН  

                                 

                                 СН3                            ОН      ОН   ОН                               Сl

2.      Составьте уравнения реакций по приведенной схеме, в результате которых образуется

         органическое вещество – «Х»: 

     


 Н2О     Н2О, К      Аg2О     СН3ОН  

                       СаС2     …       …          …        Х.

3.     Из  спирта  получить  полиэтилен, составить схему превращений.

4.      Определить каждое вещество:  крахмал, этиленгликоль, фенол.

5.      Массовая доля (в %) элементов в нем составляет:
С – 54,55 %;   Н – 9,09 %;

         N – 36,36 %.  Определите  соединение и вычислите его молекулярную массу.  

ВАРИАНТ 3.

1.     Распределить эти вещества по классам и назвать их:

        а) СН3 - СН2 – С ОН
      б) СН3- СН2 - СН2 -ОН         в) С2Н5 – О - С2Н5


 

2.     Составьте уравнения реакций по приведенной схеме, в результате которых образуется

        органическое вещество – «Х»: 

    НgSO4    t, кат      СиО     Аg2О   

С2Н2      …      …   …   Х.     

3.    Из  сажи получить  уксусную кислоту, составить схему превращений.

4.    Определить каждое вещество:  пропанол, этиленгликоль, глюкоза.

5.    Массовая доля (в %) элементов в нем составляет:
С – 37,5 %;    Н – 12,5 %;

       О – 50 %. Относительная плотность паров по водороду равна 16. 

       Определите соединение. 

ВАРИАНТ 4.

1.   Распределить эти вещества по классам и назвать их:

а) СН3 - СН2 – СН – СН – СН3          б) СН3 – СН2 – СН2 – СООН              в) С6Н5ОН     

                          |         |

             ОН     ОН

2.   Составьте уравнения реакций по приведенной схеме, в результате которых образуется

      органическое вещество – «Х»: 

                                t      Н2О      СиО     Аg2О  

                       СН4   …     …       …       Х.

3.   Из спирта получить  бутадиеновый каучук, составить схему превращений.

4.   Определить каждое вещество:  фенол, муравьиная кислота, этаналь.

5.   Массовая доля (в %) элементов в нем составляет:    С – 52,18%,   Н – 13,04 % 

     О -  34,78 %.  Определите соединение и вычислите его молекулярную массу.  

